ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ

Καθηγητής: Χρηστίδης Γεώργιος

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

ΤΑΞΗ:    Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ:   B1                       
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 20-02-08

1. Το τρίγωνο του διπλανού σχήματος είναι ορθογώνιο με 
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Να συμπληρώσετε τις ισότητες :

   α)  
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6 μονάδες 
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2.  Χρησιμοποιώντας το διπλανό σχήμα συνδέστε 
     κάθε τριγωνομετρικό αριθμό της στήλης Α με τον 
     αντίστοιχο λόγο της στήλης Β. 

	ΣΤΗΛΗ Α
	ΣΤΗΛΗ Β
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4 μονάδες 


3. Από το διπλανό σχήμα να υπολογίσετε:

   α) τις πλευρές ΑΒ και ΒΓ

                                             3 μονάδες 

   β)  να συμπληρώσετε τον πίνακα:

	γωνία θ
	58Ο
	32Ο

	ημθ
	
	

	συνθ
	
	


                                                     2 μονάδες 
    Δίνονται  ημ27Ο =0,454 και συν27Ο =0,891                                                                     

4. 



      Δίνεται το διπλανό σχήμα:

α) να υπολογίσετε την πλευρά ΑΓ
1 μονάδα

β) να υπολογίσετε τους αριθμούς 
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2 μονάδες 

γ) να δείξετε ότι ΔΓ=4 cm
1 μονάδα
δ) να υπολογίσετε το τμήμα ΑΕ.
1 μονάδα
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